
Богданова Тамара Арсентіївна.
  (1926-2012 р.р.)

Народилася  Тамара  Арсентіївна  2  жовтня  1926  року  в   с.
Заливанщина  Калинівського  району  Вінницької  області  в  родині
службовців.  Батько  на  той  час  працював  вчителем,  а  мати  в  жіночих
організаціях.  До  початку  війни  1941  року  Тамара  закінчила  7  класів
середньої школи та була евакуйована разом з родиною. Батько загинув
на фронті  ,  а мати всі  роки працювала на юридичній роботі:  слідчим,
суддею,  заступником  начальника  управління  юстиції  Хмельницької
області, заступником голови Хмельницького обласного суду. 

Середню школу Тамара Арсентіївна закінчила під час евакуації  в
1944  році   в  Омській  області,  поступивши  зразу  ж  на  юридичний
факультет Київського державного університету, після закінчення якого в
1949 р.  направлена на роботу в Липецьку область. В цей же рік  Тамара
Арсентіївна  вийшла  заміж  за   офіцера  армії-військового  льотчика
Богданова  Володимира  Івановича  і  переїхала  разом  з  чоловіком  у
Саратовську область. В 1950 р. в родині народилася дочка Лариса, а в



1959 році син Олег. До цього в 1957 році чоловіка було демобілізовано в
все сімейство переїхало у м.  Вінницю.

В 1958 р. за розпорядженням Міністерства юстиції України Тамару
було  направлено  в  розпорядження  Вінницької  колегії  адвокатів,
пройшовши  річне  стажування,  після  чого  деякий  час  працювала
консультантом по кодифікації, а з 1 липня 1961 року – адвокатом 1-ї ЮК
м. Вінниці (  1965 по 1970 рр. консультант по кодифікації). З 1960 року
Тамара Арсентіївна  залишилася вдовою з двома малолітніми дітьми на
руках.

Працюючи  адвокатом  Богданова  Т.А.  на  протязі  тривалого  часу
була  членом  комісії  по  якості,  головою  методичної  ради.  Президією
адвокатського  об’єднання  завжди  відмічалися  її  дисциплінованість  та
скромність.  Неодноразово вона нагороджувалася Почесними грамотами
Президії  обласної  колегії  адвокатури,  цінними  подарунками,
туристичними путівками в Болгарію, Чехословаччину та  Німеччину (що
на той час було рідкістю).

Більше  40  років   Тамара  Арсентіївна  чесно  та  добросовісно
виконувала обов’язки адвоката, залишившись у пам’яті та серцях такою
у колег, чисельних учнів, родичів та близьких. 


